金秋千月,众多孕产妇到圣赐"传声走马开金屋,失路鸣环上五墀。长 乐彤殿宴华寝,三千美人曳花锦",的确,圣赐妇产医院分娩奢产的"开席", 今来此分娩的成功女性、外籍名流很"窃蠢"!

产前有瑜伽、产中有专家、产后有月嫂



"金算盘"的育孙"心计"

家住花园路的梅宝英(化 名)是一个专业会计师,过生 活精打细算,方圆有名,儿媳 生孩子这件事的花费,在她 金算盘"的头脑里,计算了无 数次,始终下不了"决心"。作 为一家之主,她不仅要考虑一 家的衣食住行,还得平衡婆 媳、弟兄关系,生怕带个"厚此 薄彼"的"高职称"。大儿媳去 年生孩子前后花了15000多 元,"金算盘"准备把二儿媳的 生产费用控制在20000元左 梅宝英夫妻背着儿媳"挑 剔"过许多专业产科医院,不 是"床位放在黑咕隆咚的房间 里,一开灯刺眼",就是"天太 凉,医生没睡醒",最让梅老太 接受不了的是高额的生产住 院费和医院服务根本不配套, 住院期间诸如送餐、洗澡、家 庭关系处理等一系列问题更 是"自己想想而已"。

圣玛分娩套餐"开席"

正当"金算盘"梅宝英"一筹草展"时,和她一起练 太极的邻居告诉她一个"利好"消息,"老姐妹,你那小 九九不用再算了,你家媳妇太有福气了,圣玛,听说 没,就在郑州东区农业路上,是一座很国际化的生孩 子医院,我听说,很多大腕,名人,还有许多外国人都 在那生呢,咱小区红梅(化名)也是在那生的……"

提起圣玛,梅老太心里"大梦初醒",她知道,郑 州圣玛妇产医院交通便利,环境优美,医师团队也由 40多名省内外、海峡两岸著名妇产科专家、学科技术 带头人组成,手术室建设也全部采用干级层流净化 系统,为临床诊治提供了极大的安全保障。刚刚在 圣玛生过孩子的红梅还告诉他,最让市民放心的是 圣玛医院国际化的妇产医疗服务,收费标准和一个 市级医院没什么差别,顺生套餐、剖宫产套餐、小月 子套餐更是圣玛为惠及产妇开展的新举措。

"金算盘"听后嘴巴张开了许久没合上,心中暗暗叫好: 服务好价格透明公道,正合心意。经过全家商量,梅宝英决 定就在圣玛妇产因院里分娩出老吴家的第二个孙宝宝。

大媳妇到圣玛后心想"三胎"

大媳妇赵连菊(化名)也到圣玛医院伴产,她观察 到,郑州圣玛妇产医院的产房非常宁静和私密,其生 产过程中的护理甚至让二妹有受宠若惊的感觉。生 产那天,老吴家六七口人都来了,二媳妇李淑怡(化 名)一进产房几个专家和医护人员让她觉得不是去生 孩子而是在"被抢救"。

也是因为选择了郑州圣玛妇产医院,梅宝英的"金算 盘"更出名了。大媳妇赵连菊、二媳妇李淑怡对这次生宝 宝过程都比较满意。采用的是剖宫产套餐,虽然花钱不 多,李淑怡在产后得到了非常好的休息和护理,全家在医 院的陪护都变成了只是精神上的慰藉,让老梅"金算盘"算 漏的,也是让老梅更惊喜的就是圣玛医院产前有围保、生 产点专家、产后有瑜伽,宝宝刚一出生就能游泳,看着小家 伙自由自在的样子,老梅事后想起来仍兴奋不已。

最让梅宝英意外和开心的是,住院这几天所有的 服务和护理都含在了套餐价格里,没有一分钱的额外 收费。而折扣下来并没有比市级医院高出很多的费 用,让"金算盘"大大惊呼千值万值!

因为选择了圣玛妇产医院,"金算盘"没有得到 全家一丝一毫的埋怨,儿媳也由于得到"一医一患一诊室"的私密呵护、"九对一"的人文服务而更加敬重 公婆,丈夫也没有经历通宵安抚宝宝还要服侍媳妇 的艰难,大媳妇更是因为生宝宝花费没有超过15000 元感到"占了便宜",心里盘算着能不能生个二胎!

分 娩选 医 院,品 质 是 首 选

圣玛妇产医院庞大医师 团队由来自海峡两岸著名妇 产科专家、学科技术带头人组 成。根据产妇孕前、孕期、产 前、分娩、产后的不同需要,提 供母体疾病筛查、孕产保健教 育、准妈妈健康交流、高危孕 产妇疾病监控、无痛分娩、新 生儿缺陷筛查、月子会所、新 生儿早教等全面而细致的诊 疗服务进行配套;设有产科门 诊、产科爱婴区、VIP产房、新 生儿室、婴幼儿抚触游泳中心 等;仪器配备有美国GE四维 彩超、德国宫腹腔镜、胎心监 护仪、红外线辐射婴儿保暖 台、进口产床等设备,还建有 百级层 千级层流净化毛术 室,为临床诊治和医疗安全提 供安全保障

女性可拨打24小时免费 妇产专线 400 0371 822 进行 咨询。

She's 无痛人流



我们总是反复去比较



郑州同济医院汇聚了一大批临床经验丰富的国内知名专 家、教授、主任医师等精英团队。手事故专家,亲自操作,保障手术安全。 手术全部由万例手术无



s无痛人流当天确诊并实施手术率达到96.36%;实施 梦幻无痛麻醉技术,99.87%的女性表示无痛感;术后PU暖官治疗,为子官提供丰富营养,99.91%的女性生育能力平

无痛人流手术费仅需148元,同时配备She's无痛官腔取胚术、She's无痛双腔减压术、She's无痛微管人流术等多种手术方式,并根据女性差异性体质,选择合适的人流

鄭州同濟醫院

◎医保、新农合定点单位 ◎河南省少女意外怀孕援助定点单位 ◎中国医师协会技术协作联盟理事单位 医院地址:郑州市花园路与红专路交汇处

>>>给您提醒

平时饮食很注意 上厕所为何依然困难

丰益肛肠医院专家:排便困难、如厕时间长、排不 净,不是小问题,要找准肠道"堵点"

日常生活中,不少人被排便问题所困扰, 常常蹲得两腿发麻,还无济于事。郑州丰益肛 肠医院特约专家刘佃温主任指出,除了老年人 因肠道新陈代谢功能减弱,肠道蠕动会减慢, 容易出现如厕久之外,中青年人只要排便超过 5分钟,都不要"掉以轻心"。引起排便困难的 原因有很多,而中青年人出现类似情况,很有 可能是肠道内发生了病变,形成了"堵点",如 痔疮、肛乳头瘤、直肠息肉、直肠内脱垂等。刘 佃温主任强调,出现这种情况很多人采取用

力、久蹲等方式来帮助排便,只会加重病情;还 有人选择吃泻药,而这些药物一般是作用在肠 道的神经节,其主要成分会被肠道黏膜所吸 收,沉积在黏膜组织中造成黏膜发黑,形成黑 便病,易诱发直肠息肉的发生。

丰益肛肠医院刘佃温主任提醒广大市民, 出现排便困难不要盲目用泻药,应及时到专业 肛肠医院做超导光肛肠镜检查,找出病因,清除 病灶。另外,平时应多补充水分,多食高膳食纤 维食物、多食蔬菜水果,养成定时排便的习惯。

为配合国家疾控中 L,男性生殖健康指 公公益事业, 导中心向全国免费发送**《拯救 男人生命腺》**一书,帮助前列 男人生命腺》一书,帮助丽列 腺患者解除病痛。该书由医学 奖得主作序,国家一级演员委 選华推荐,作者颜德昆教授 国家男性泌尿学科带头人, 表英国剑桥世界名人成就如 是泌尿领域的国壁症的困扰。 您在经受前列腺症的困扰。可 您在经受的困难。 拨打公益热线400-002-3211免

费领取该书。 贯领取该书。 据悉,该书站在现代医学研究前沿,以诺贝尔医学奖获 奖理论"DNA免疫疗法"为 理论,深人浅出地解释了前列 腺疾病的发病根源,介绍了治 疗之法。很多患者读完此书老 道义、 泌尿疾病)在生气 治疗方法,提供了大量原本, 治疗方法,提供了大量原本, 列腺疾病的途径。 另本建华欣然应人, 海者李建华欣然应人, 大男性善待自己,打赢 "保腺之战"。 本次公益活动不收取书本, 帮和邮寄费,如有收取,请拨



李建华隆重推荐

公益免费送书热线: 400-002-3211